
 

To read more click on the link 

 

Media Coverage 

Publication Date Edition Link Headline  

Bollyinside 9 April 2022 Online https://www.bollyinside.com/ne

ws/most-employers-are-in-favor-

of-the-four-day-workweek  

Most employers are in 

favor of the four-day 

workweek 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.bollyinside.com/news/most-employers-are-in-favor-of-the-four-day-workweek
https://www.bollyinside.com/news/most-employers-are-in-favor-of-the-four-day-workweek
https://www.bollyinside.com/news/most-employers-are-in-favor-of-the-four-day-workweek

